

2024年9月24日

各 位

会 社 名 イ オ ン 北 海 道 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 青柳 英樹 (コード 7512、東証スタンダード市場・札証) 問合せ先 執行役員 経営管理統括部 環境・社会貢献・広報・IR部長 玉生 澄絵 (電話番号 011-865-9111)

## 人事異動について

当社は、下記のとおり人事異動を実施いたしますのでご案内申し上げます。

記

## 1. 一般人事(9月21日付)

新 職	旧職	氏 名
営業本部 札幌第1事業部 マックスバリュエクスプレス中の島店 店長	営業本部 函館事業部 マックスバリュ深堀店 店長	能登 佳裕
営業本部 札幌第4事業部 マックスバリュ八軒5条店 店長	営業本部 札幌第3事業部 イオン東札幌店 食品販売課長	平塚 賢司
営業本部 函館事業部 マックスバリュ深堀店 店長	営業本部 道北事業部 マックスバリュ芦別店 店長	松下 裕
営業本部 道北事業部 マックスバリュ芦別店 店長	営業本部 道南事業部 事業部長付	森本 健哉
営業本部 マックスバリュエクスプレス新川3条店 店長	営業本部 札幌第1事業部 マックスバリュエクスプレス中の島店 店長	野原 光哉
営業本部 S C事業部 道央巡回 S Cマネージャー	営業本部 S C事業部 事業部長付マネージャー	中川 健太郎